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 زمان پيشنهادي ي پايه دروس دوره تعداد سؤال مواد امتحاني 

 دقيقه 30 تا ابتداي قضيه هاي حد 3و فصل  2و  1فصل هاي  20 رياضي 1

 دقيقه 15 5تا انتهاي فصل  1فصل  10 آمار و مدل سازي 2

 دقيقه 25 6تا انتهاي فصل  1فصل  30 زيست شناسي 3

 دقيقه 25 2و  1فصل هاي  20 فيزيك 4

 دقيقه 20 54تا ابتداي برخي از تغييرات آنتالپي هاي مهم ص 2و بخش  1بخش  20 شيمي 5

 دقيقه   115   زمان پاسخگويي:           100 تعداد كل  سؤال: 
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
 دقيقه30  زمان پيشنهادي:                              اترياضي

 

ترين و  دهيم. احتمال آنكه بين كوتاه طور تصادفي در يك صف قرار مي هاي متمايز را به آموز با قد دانش 7  81-
 قرار بگيرند، كدام است؟ ها دو نفر ترين آن بلند

1 (4
21 2 (5

21 3 (7
24  4 (5

24 
باشد. اگر  مي و نصف احتمال كليد  برابر احتمال كليد  2كاركند،  در شكل زير، احتمال آنكه كليد   82-

0  كه جريان در مدار برقرار شود، كدام است؟ باشد، احتمال آن 4
1 (1/0 2 (412/0    

3 (172/0 4 (242/0 

-83 در پرتاب يك سكه و يك تاس، احتمال آنكه سكه رو و تاس عدد زوج بيايد، كدام است؟ 
1 (1

4 2 (1
2 3 (3

4  4 (3
8 

سازيم، احتمال آنكه اين عدد زوج باشد، كدام  (بدون تكرار ارقام)يك عدد چهار رقمي مي 8و 4و  2و 1با ارقام   84-
 است؟

1 (1
2 2 (3

8 3 (3
4 4 (1

4 
2،  اگردر تابع خطي  1 2 4 -85 كدام است؟ باشد،  1

1 (2 1
2 2 (4 3

2 3 (2 3
2 4 (4 1

2 

2اگر   4
3 و 3

3 -86 كدام است؟ 1باشد،  4
1 (1

4 2 (4 3 (2
3 4 (8- 

ورو اگر  با توجه به نمودار روبه  1 1 2 4 87-
 2 2 3 1باشد حاصل  2  كدام است؟   2

1 (3 2 (1    

 ) صفر4 -1) 3

-88 تواند از هر دو طرف به سمت عدد يك ميل كند؟ مي در كدام يك از توابع زير  
1 (1

1 2 (1   

3 (1 4 (1
1 

2حاصل  
3 2

5 3 -89 كدام است؟ 2
1 (5

9 2 (2
3 3 (5

17  4 (2
7 

1حاصل حد كسر   1
2 1

-90 كدام است؟ 1وقتي  

2) 2 ) صفر1
2 3 (1

 ) موجود نيست4  2

3اگر   2 2 0
2 3باشد حاصل  0 -91 كدام است؟ 0وقتي  2

 ) موجود نيست4  -2) 3 1) 2 3) 1
ها  شود. به تصادف و متوالياً سه موش از بين آن موش بيمار نگهداري مي 5م و موش سال 3در آزمايشگاهي   92-

 كنيم. اگر اولين موش سالم باشد، با كدام احتمال دو موش ديگر هر دو سالم يا هر دو بيمار خواهند بود؟ انتخاب مي
1 (11

21 2 (24
42 3 (12

21 4 (27
42 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

1ي  ي جواب نامعادله مجموعه  1
1 -93 ست؟كدام ا 2

1 (1 2 (1
3 1 3 (1

3  4 (1
5 

2ي  ي جواب نامعادله مجموعه 
2 1

1
1

2 1
3 -94 كدام است؟  1

1 (1 2 (2 3 (2 1  4 (2 1 

1ي  معادله  3
1 1 2

1
2 -95 در مجموعه اعداد حقيقي چند جواب دارد؟ 3

 شمار بي) 4  ) دو3 ) يك2 ) صفر 1
2رابطه  به ازاي كدام مقادير   1 3 4 2 3 2 0 -96 تابع است؟ 1

1 (2 2 (2 3 (2  4 (1 

در تابع با ضابطه  
1 1

2 3 1 2
3 5 2

2  حاصل مقادير  1 2 2 1 3 2 1 97-

 كدام است؟
1 (4 2 1 2 (2 2 1 3 (26 2 5  4 (26 2 5 

4دامنه تابع   -98 كدام است؟ 2
1 (1 2(1 1 3 (1 1  4 (1 0 

2ي   با ضابطه ي تابع دامنه  4 2 3 8
4 6 8 3 -99 كدام است؟ 12

1 (23 2  2 (4 2  
 3 (2 23  4 ( 

1اگر   0 0 2 1 5 و 1 2 0 3 1 -100 كدام است؟ باشدتابع  4
1 (1 2 0 5 1 9  2 (1 0 2 0 1 9  
3 (1 1 5 0 9 1  4 ( 

 

 دقيقه51  زمان پيشنهادي:                             سازي آمار و مدلل
 

-101 سازي شده است، مدل مساحت دايره برابر است با: مدل 4اي به صورت فرض كنيد شعاع دايره 
1 (4 1             2( 8 1                    3 (16 1                 4 (32 1                    

-102 ترين بخش آمار كدام گزينه است؟ مهم 
 ) متغير تصادفي4   ) سرشماري                3       ) بررسي جامعه        2 گيري   ) نمونه1

-103 ست؟ا متغيرهاتعداد غائبين كلاس جزء كدام  
 ) كمي گسسته4   ) كمي پيوسته             3 ) كيفي ترتيبي    2 ) كيفي اسمي       1

-104 باشد؟ كدام يك جزء متغيرهاي كيفي اسمي مي 
 ) وزن افراد4         خون              ) 3        ) طبقات ساختمان    2 ) مراحل زندگي      1

ها  بندي كنيم، طول دسته را در چهار دسته، دسته 15، 25، 30، 20، 2، 18، 29، 3، 27، 14، 19، 12هاي  اگر داده  105-
 برابر خواهد بود با:

1 (7                     2 (5                              3 (3                           4 (6 
-106 ي هشتم برابر است با: بالاي دسته باشد، حد 21و15ي اول و دوم در يك جدول فراواني برابر  اگر نشان دسته 

1 (57  2 (60                            3 (54                               4 (63 
 
 
 
 
 
 
 



مرکز آزمون مدارس برتر ایران











3 

  

   

محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
ي دوم  است، اگر فراواني نسبي دسته 3ي چهارم برابر  در جدول فراواني تجمعي زير، فراواني مطلق دسته  107-
0برابر  برابر است با: باشد،مقدار 2

 

 
1 (52                 2 (32                          3 (65                          4 (85 
 

-108 ي سوم برابر است با: ي مطلق دستهفراواني زير، فراواندر نمودار چند بر  
1 (14                   2 (17                           

3 (4                         4 (2 

 
 
 

-109 باشد؟ تواند نميكدام عدد " " نمايانگر دو عدد باشند،  و  در نمودار ساقه و برگ زير اگر  
1 (6                  2 (12                      

  3 (11                      4 (5 

نمراتي با مركز ي مربوط به  اي، زاويه اگر نمودار مستطيلي نمرات يك كلاس به صورت زيرباشد، در نمودار دايره  110-
17ي دسته   برابر است با: 5

1 (36   2 (90  

3 (110                   4 (120 

 
 
 
 

 دقيقه52  زمان پيشنهادي:                             زيست شناسي
 

-111 به ترتيب آنزيم ...........................در عرق و آنزيم ...................در اشك وجود دارد. 
 ليزوزوم -)ليزوزيمي 4ليزوزيم                 -زوزيمي)لي3زيمي       ليزو-)ليزوزوم2  ليزوزومي         –)ليزوزوم 1

-112 كدام دو سلول هيستامين توليد مي كنند؟ 
 ماستوسيت        -)بازوفيل2  ماكروفاژ      -)ماستوسيت1
 ماكروفاژ -)پلاسموسيت4      ماستوسيت      -)پلاسموسيت3 

-113 ريبوزوم ساخته شده اند به جز:توسط همواره همه ي موارد زير  
 )آنتي ژن 4)پرفورين                             3   )انسولين               2   ترفرون                    ين)ا1

-114 كدام يك از موارد زير در خون يافت نمي شود؟ 
 ماكروفاژ                      –نا بالغ  ) لنفوسيت 2                         ماكروفاژ                –نا بالغ  )لنفوسيت 1
    لنفوسيت  –نا بالغ  ) لنفوسيت 4                       مونوسيت                –نا بالغ  )لنفوسيت 3

-115 محل تالاموس............................... 
  )زير مغز مياني         2    )بالاي مغز مياني      1
 )بين هيپوتالاموس و مغز مياني4    )زير هيپوتالاموس     3  
 

24 5 29 5 19 5 24 5 14 5 19 5 9 5 14 5 4 5 9  ها دسته 5
فراواني  1   16 20

 تجمعي

8 11 14 17 20 23
1
2
33
4

8

11

13

0 5 10 15

4

20

فراوانی

دسته

نمراتي با مركزي مربوط به اي، زاويهر دايره
ا ا ف

 برگ ساقه
1   6 5  2 
2 3 9  7  
3   724  
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

-116 كدام اندامك ها در ساخت ميلين نقش دارند؟ 
 ريبوزوم –)دستگاه گلژي 2                             گلژي      –)شبكه ي اندوپلاسمي زبر 1
 گلژي-) شبكه ي اندوپلاسمي صاف4 اندوپلاسمي صاف        شبكه ي  -)شبكه ي اندوپلاسمي زبر 3

-117 در انعكاس زردپي زير زانو به ترتيب چند نورون در ريشه پشتي و كلاً چند سيناپس فعال دارد؟ 
1(1-4                                 2 (2-3                    3(1-2       4(2-5 

-118 رسيم: (ميلي ولت) مي 65به حدود  40اژ حدود در فعاليت نورون بعد از اينكه از ولت 
 با صرف انرژي باز مي شود. اسيمي) كانال دريچه دار پت2           )كانال دريچه دار سديمي با صرف انرژي باز مي شود.1
 شود. تر مي )پمپ سديم پتاسيم با صرف انرژي فعال4       پتاسيمي با صرف انرژي بسته مي شود. –)پمپ سديمي 3

-119 غدد عرق تغيير شكل يافته در ...............قرار دارند. 
 ) بخش حلزوني گوش 2                              ) مجراي گوش                            1
 ركابي ـ  سندانيـ  استخوان چكشي 3پشت پرده ي صماخ نزديك )4                                                   ) لاله گوش           3 

-120 در ..................انجام مي شود. ي فروكتوز درك مزه 
 ) نوك زبان4       ) جوانه چشايي               3) قشرمخ                 2    ) سلول چشايي           1

-121 كدام يك از جانوران زير لكه ي زرد قوي تري دارند؟ 
 )عقاب4           ) ماهي استخواني        3    )زنبور عسل          2            مار زنگي                    ) 1

-122 كدام يك از جملات زير نادرست است؟ 
 ميه وجود ندارد.ي)در خرچنگ مش1
 )بر روي شاخك پروانه ابريشم گيرنده ي شيميايي قدرتمندي است.2
 )چشم جامي شكل پلاناريا سلول گيرنده دارد.3
 آلزايمر اختلال در سيناپس است.)علت بيماري 4

-123 در شكل مقابل قسمتي كه با علامت سوال نشان داده شده، كدام است؟  
 ) اپيفيز2 ) تالاموس1

 ) اجسام مخطط4 ) درخت زندگي3

 
-124 شباهت خرچنگ و پلاناريا در كدام يك از موارد زير در چشم است؟ 

 ) ايجاد يك تصوير موزائيكي4)قرنيه                          3   )سلول گيرنده          2                     )عدسي            1
-125 ؟نداردبراي ترشح كدام يك از هورمون هاي زير ، آزاد كننده وجود  

 -)ضد ادراري 4         رشد         -)3    رشد      ـ)پرولاكتين 2   اكسي توسين        ـ)ضد ادراري 1
-126 هورمون .......................باعث افزايش فشارخون مي شود؟ 

 )استروژن4)آلدوسترون                   3)كلسي تونين             2                              )كورتيزول1
-127 باشد؟براي فردي كه پيوند عضو انجام داده تزريق كدام هورمون زير باعث مي شود كه عمل پيوند موفقيت آميز  

 )كلسي تونين4)كورتيزول                     3   )گلوكاگون             2                  )آلدوسترون          1
-128 به ترتيب كم كاري و پركاري كدام غده ها مقدار كلسيم خون را كاهش مي دهد؟ 

 فوق كليه –)پارا تيروئيد 4فوق كليه         –ئيد )تيرو3 پارا تيروئيد  –)تيروئيد 2          تيروئيد        -)پاراتيروئيد1
-129  باشد به جز: همه موارد زير از وظايف انسولين مي 

 ها و كاهش قند خون )  ترشح گلوكز اضافي به نفرون2                        ) افزايش توليد و تجمع گليكوژن در كبد1
 اي  هاي ماهيچه ) تبديل گلوكز به گليكوژن در سلول4                 اي  هاي ماهيچه ) جذب قند خون توسط سلول3

-130 سازند؟ در كدام بيماري،پلاسموسيت ها عليه جزاير لانگرهانس پادتن مي 
 ايمني اكتسابي ض)نق4سكلروزيس          )مالتپل ا3             1)ديابت نوع 2                         2)ديابت نوع 1

-131 دانست؟ گ موش ها را چه ميعلت مر فيتيگر 
)ترانسفورماسيون4)باكتري بدون كسپول       3)كسپول پلي ساكاريدي 2)باكتري كسپول دار     1
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
-132 دارد؟قند ريبوز و قند دئوكسي ريبوز به ترتيب چند عامل 

1(3-2                                   2(4-3                      3(5-4                            4(6-5 
-133 ودو پيوند و بين  وبه انرژي بيشتري نياز است؟(بين براي جدا كردن كدام دو رشته ي مولكول 

 سه پيوند موجود است)
1(                    2(          3(             4( 

-134 ،به ترتيبباكتري استرپتوكوكوس نومونيا وجود دارد در اين مولكول  ستر در مولكولپيوند فسفودي ا800 
 چند پيوند قند فسفات و چند قند وجود دارد؟( به ترتيب از راست به چپ)

1(1600-800                       2(1602-801               3(1600-802                 4(1602-800 
-135 گامت ها سلول هاي تخصص يافته اي هستند كه در........................ براي توليد مثل جنسي توليد مي شوند؟ 

 ها )جانوران و قارچ4         )جانداران             3     )گياهان و جانوران    2                 )جانوران و آغازيان1
-136 گردد. ها ...........ملخ، جنسيت نوزاد توسط ............ تعيين مي در پروانه 

 ) برخلاف ـ مادر4) همانند ـ مادر               3) برخلاف ـ پدر             2) همانند ـ پدر                     1
كروموزمي................ مجموعه كروموزم است و در هر مجموعه  12يك فرد تتراپلوئيد  در سلول پيكري  137-

 .................. عدد كروموزم ........................وجود دارد؟
 همتا -4-3)4همتا                     -3-4)3  ناهمتا             -4-3)2   ناهمتا                     -4-3)1

-138 رفاز تعداد كروموزم ها و سانترومرها به ترتيب ............... .طول اينتدر  
 تغيير نمي كند                          -)دوبرابر مي شود 2    تغيير نمي كند                      –)تغيير نمي كند 1
 دوبرابر مي شود                         -) تغيير نمي كند4       دوبرابر مي شود                  -) دوبرابر مي شود 3

دي تيواست و تعداد رشته هاي پلي نو كلئ 46در يك سلول پيكري جانوري در مرحله ي آنافاز تعداد كروموزم   139-
 است اين جانور كدام است؟ 92

 )ملخ (ماده )4                       )مگس سركه3)ملخ (نر )                       2)انسان                     1
سلول دختري در كدام مراحل  2مضاعف شدن كلروپلاست در سلول گياه لوبيا و تقسيم كلروپلاست بين   140-

 زيراست؟ (به ترتيب)
 زينسيتوك –) مرحله دوم رشد 2       مرحله سنتز                      –)مرحله رشد دوم 1
 مرحله دوم رشد –)مرحله سنتز 4                                تلوفاز     –)مرحله رشد اول 3

  

 دقيقه25  زمان پيشنهادي:                             فيزيك
            

هاي  باشد، كداميك از شكل ي بار الكتريكي  چهار برابر اندازه  ي بار الكتريكي اگر در شكل مقابل اندازه  141-
 دهد؟ را درست نمايش مي زير، برآيند نيروهاي الكتريكي وارد بر بار

 
1(   2 ( 
 
 
 
 
 
3(   4( 
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محل انجام محاسبات

سوم دبيرستان
ا ا ا ان ل

ن بير وم
 تجربي اختصاصي

ي زير در مورد  باشد. كدام گزينه مي و اي  شكل مقابل بيانگر خطوط ميدان الكتريكي در اطراف دو بار نقطه  142-
 درست است؟ و علامت و اندازه بارهاي الكتريكي 

 است. بيشتر از  مثبت بوده و اندازه  و ) هر دو بارالكتريكي1
 است. بيشتر از  منفي بوده و اندازه  و ) هر دو بارالكتريكي 2
 است. بيشتر از  منفي بوده و اندازه و ) هر دو بارالكتريكي 3
 ها يكسان است. منفي بوده و اندازه آن و ) هر دو بارالكتريكي 4

1اي هر يك به اندازه تعداد ده بارالكتريكي نقطه  6 -143 4اي به شعاع  ساوي روي محيط دايرهبه فاصله م  
 اند. ميدان الكتريكي برآيند در مركز دايره چند نيوتن بر كولن است؟ ثابت شده

1 (9 106 2 (9 105 3 (9  ) صفر4  107
-144 ها  اند و پتانسيل الكتريكي آن واقع شده  اي بر روي يك خط ميدان الكتريكي حاصل از بار نقطه و نقاط  

 باشد. كدام گزينه در مورد جهت ميدان الكتريكي درست است؟ مي 10و 30
 است. به  ) الزاماً از2  است. به) الزاماً از1
 باشد. به ) ممكن است از4  باشد. به  ) ممكن است از3

باشد و  1و  2به ترتيب برابر و در نقاط  10اگر انرژي پتانسيل الكتريكي بار الكتريكي   145-
 چند ولت است؟ ي باشد، پتانسيل الكتريكي نقطه 100برابر ي پتانسيل الكتريكي نقطه

1 (300 2 (300- 3 (200  4 (200- 
-146 واحد كدام كميت زير است؟» الكترون ـ ولت« 

 ريكي) ميدان الكت4 ) انرژي الكتريكي3 ) پتانسيل الكتريكي2 ) بارالكتريكي1
-147 كند؟ كنيم، ظرفيت خازن چه تغييري مي اي را دو برابر مي بار الكتريكي خازن شارژ شده 

1 (1
 كند. ) تغيير نمي4 شود. ) چهار برابر مي3 شود. ) دو برابر مي2 شود. برابر مي 2

-148 ي بين صفحات خازن انرژي ذخيره شده در آن يك خازن تخت به باتري متصل است. با دو برابر شدن فاصله 
 شود؟ چند برابر مي

1 (2 2 (4 3 (1
2 4 (1

4 
-149 ؟ظرفيت معادل در مدار شكل مقابل چند ميكروفاراد است 

1 (5 2 (1 2    

3 (12 4 (6 

80داراي بارالكتريكي 2يك خازن به ظرفيت   -150 است. صفحات اين خازن را به يك خازن خالي به ظرفيت  
3  شود؟ بنديم. چند ميكروكولن بار الكتريكي از خازن اولي به خازن دوم جاري مي مي  

1 (80 2 (48 3 (32 4 (42 
-151  چند ولت است؟ 1در مدار شكل مقابل اختلاف پتانسيل دو سر خازن  

1 (60 2 (30    

 ) صفر4 90) 3

 

 
 

1بارالكتريكي هر الكترون برابر  6 10 از يك مدار بگذرد، در هر ثانيه  2باشد. اگر جرياني به شدت  مي 19 152-
 چند الكترون از اين مدار خواهد گذشت؟

1 (12 04 1023  2 (3 2 10 19 
3 (1 25 1019  4 (1 93 105 

4  

8  5  
1  

خال ازن
12  

 
 2  

 

2 6  

1 3  

2 6  

1 3  

0 

10  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
شكل مقابل نمودار تغييرات شدت جريان گذرنده از يك رسانا را بر حسب اختلاف پتانسيل دو سر آن نمايش   153-

0دهد. مقاومت الكتريكي اين رسانا با فرض  مي  برابر چند اهم است؟  016
1 (62 5 2 (1 6    

3 (625 4 (16 

 
-154 چند اهم است؟ در مدار شكل مقابل مقاومت الكتريكي  

1 (10 2 (3 6   

3 (6 3 4 (6 

ها در  يك مدار الكتريكي شامل چند لامپ موازي است كه به يك باتري متصل شده است. با افزايش تعداد لامپ  155-
 يابد؟ اتصال موازي كدام كميت افزايش مي

 ) توان مصرفي هر لامپ2  باتري) افت پتانسيل در 1
 ) شدت جريان در هر لامپ4  ) ولتاژ دو سر باتري3

ها نشان  را بر حسب شدت جريان گذرنده از آن و هاي  نمودار شكل مقابل، تغييرات ولتاژ دو سر پيل  156-
 ها درست است؟ ها و مقاومت دروني آن دهد. كدام گزينه زير راجع به نيروي محركه پيل مي

1 (  2 ( 

3 (  4 ( 

 
 

كند. اگر اين  را مصرف مي1 وصل شود، توان  اهمي به اختلاف پتانسيل ثابت 10اگر مقاومت الكتريكي   157-
وصل شود، توان مصرفي آن چند  به صورت سري به همان اختلاف پتانسيل ثابت  40مقاومت با مقاومت الكتريكي 

 برابر خواهد شد؟
1 (25 2 (1

25 3 (1
4 4 (4 

يابد. در اين  افزايش2  دهيم كه روشنايي لامپ را چنان تغيير مي 1در مدار شكل مقابل مقاومت الكتريكي   158-
 صورت بازده مولد: 

  يابد. ) كاهش مي2 يابد. افزايش مي )1

 ) ممكن است افزايش يا كاهش يابد.4 كند. ) تغيير نمي3

-159 برابر است با: شكل مقابل قسمتي از يك مدار الكتريكي است. 
1 (4 2 (4   

3 (8 4 (8 

 
 

  

 

2 

1 

 
 

3  

 4  

5  

2  

 

 

3 5
3 0 2
3 5
3 0

1 20
1 2  

2 10
2 3  

5  

 8  

 

 

5  

15  10  
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-160 دهد؟ ل چند ولت را نمايش ميآ سنج ايده در شكل مقابل ولت 

1 (14 5 2 (16    

3 (13 4 (14 

  
 دقيقه02  زمان پيشنهادي:                             شيمي

 

-161 كدام مطلب درست است؟ 
 شود. گرما به پتاسيم كلريت جامد وگاز اكسيژن تجزيه مي) پتاسيم كلرات جامد بر اثر 1
 است. 13و فريون ـ  12فريون  ـ  برابر با اختلاف جرم مولي12و فريون   ـ  11) اختلاف جرم مولي فريون ـ 2
 است. 6ها برابر با  اكسيد با گاز هيدروژن مجموع ضريب ي موازنه شده واكنش آهن  در معادله )3
4ي نمادي سوختن متان به صورت  معادله )4 2 2  باشد. مي 2

-162 ؟شود نمياكسيد توليد  دي در كدام يك از واكنش هاي زير گاز كربن 
 ي حرارتي پتاسيم كربنات                            تجزيه )1
 ي حرارتي سديم هيدروژن كربنات تجزيه )2
         ريك اسيد  واكنش محلول سديم كربنات با نيت )3
 ي حرارتي متانول تجزيه )4

-163 موارد زير صحيح مي باشند به جز........... 
 نيترات، تركيبي زرد رنگ پديد مي آيد. از واكنش محلول پتاسيم كرومات و محلول سرب  )1
 مي توان از محلول سديم كلريد استفاده كرد. براي شناسايي يون  )2
 جايي دوگانه مي دهد. به محلول هيدروكلريك اسيد، واكنش جافلز روي با  )3
 كرومات در آب محلول نمي باشد. ي آمونيوم دي ي جامد حاصل از تجزيه ماده )4

0از تجزيه گرمايي  -164 شود؟ مول آلومينيم سولفات چند مول گاز توليد مي15
1 ( 0 45                           2( 0 3                            3(6                                          4(0 75 

2گرم گاز اتان در اكسيژن كافي  6براثر سوختن كامل   -165 اختلاف جرم دو فراورده چند گرم است؟ 6
12 1 16 1  

 گرم          5/6)4              گرم               4/3)3گرم                   6/13)2       گرم                8/6)1
گرم آمونيوم برميد شده است.  49گازآمونياك ناخالص و مقدار كافي هيدروژن برميد، توليد  10از واكنش   166-

14درصد خلوص آمونياك كدام  است؟ 1 80 1 
1(82                            2(85                          3(80                                   4(78  

0ي هواي درون يك فضاپيما از ليتيم پر اكسيد استفاده شده است. براي جذب  در تصفيه  مول گاز  1 167-
اكسيد به چند گرم ليتيم پر اكسيد احتياج داريم و گاز اكسيژن پديد آمده چه حجمي دارد؟چگالي گاز  دي كربن

0اكسيژن در شرايط آزمايش برابر با  2 7است. 1 16 1 

ليتر)1  1 24 گرم 2 ليتر)2                                    3 8 گرم 4 6 
ليتر)3 8 گرم 2 ليتر)4                                        3 1 24 گرم 4 6 

0ليتر محلول ميلي 200براي ساختن   5 -168 ............ از   1
 رسانيم. ليتر مي ميلي 200را در مقداري آب حل كرده و سپس حجم محلول را به  ) يك مول 1
 كنيم. ليتر آب  حل مي ميلي 200را در  مول  1/0) 2
 .كنيم ليتري كرده و پس از انحلال تا رسيدن به خط نشانه، آب اضافه مي ميلي 200را وارد يك بالن  مول  1/0) 3
 كنيم. گرم آب در داخل يك بشر حل مي 200را به همراه  مول  1/0) 4

0محلول  100  طور كامل واكنش داده ايم. اگر از  مولار هيدروكلريك اسيد را با مقدار كافي فلز قلع به02 169-
 تغيير حجم صرف نظر كنيم، غلظت مولي محلول حاصل كدام است؟

1(0 01 1          2(0 02 1         3(0 03 1              4(0 04 1 

 
1 16
1 2  

ق ق

2 13
2 1  
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محل انجام محاسبات

پرسش نامه 
0را با   ٨٠٪گرم گلوكز با خلوص 4مقدار   ايم.  واكنش اكسايش شركت داده ليتر گاز اكسيژن در شرايط  28 170-

12چند مول گاز پديد مي آيد؟ 1 16 1 
1(0 025                       2(0 05                       3(0 0125                         4(0 0135 

گرم زغال سنگ با مقدار كافي بخارآب،  6چه از واكنش  كار مي رود.چنان ي گاز متان به واكنش زير براي تهيه  171-
0  مول گاز متان تهيه شود، بازده درصدي اين واكنش كدام است؟1

2 2 2 4 2  
12 1 1  

1(50                            2(45                          3(35                                4(40 
 

-172 كدام مطلب صحيح است؟ 
 )بنزين خودروها را ايزواكتان خالص تشكيل مي دهد.1
 اني كيسه هاي هوا شود.باعث پر شدن ناگهبه تنهايي )واكنش تجزيه سديم آزيد نمي تواند 2
2)در كيسه هاي هوا، براي از بين بردن سديم اكسيد توليد شده از 3  استفاده مي كنند. 3
 كار مي رود. هاي عكاسي به )سيليسيم خالص در ساخت فيلم4

-173 كدام يك از موارد زير درست است؟ 
 حجمي معيني با هم واكنش مي دهند. )بر طبق قانون آووگادرو، در دما و فشار ثابت، گازها در نسبت هاي1
 )حجم گاز ها تابعي از فشار و جرم مولي آن هاست.2
 مي باشد. )كاتاليزگر تهيه متيل ساليسيلات از واكنش ساليسيليك اسيد و متانول،3
 دست مي آورند. به 400)الكل چوب را از گرم كردن چوب در حضور اكسيژن در دماي 4

-174 كدام عبارت صحيح است؟ 
 )حركت منظم ذره هاي سازنده يك ماده را حركت هاي گرمايي مي گويند.1
 شود، توزيع انرژي ميان همه ي ذره هاي جسم يكسان است. )هنگامي كه يك جسم گرم مي2
 )با افزايش دماي يك جسم، انرژي گرمايي آن نيز بالا مي رود.3
 خالص به اندازه ي يك درجه سلسيوس است.)يك ژول، مقدار گرماي لازم براي افزايش دماي يك گرم آب 4

-175 كدام عامل(ها) بر ظرفيت گرمايي مولي يك ماده موثر است؟ 
 الف)حالت فيزيكي ماده            ب) تعداد مول ماده               ج)حجم ماده               ت)ساختار ماده

 )فقط ب4       )الف، ت                  3             )ب، پ                2)ب ،ت                    1
و  100اين محلول را در دو بشر به حجم هاي  ي سامانهسولفات داريم  از محلول آبي رنگ مس  300  176-

وميلي ليتر تقسيم مي كنيم 200 هاي سامانه  كدام مطلب در رابطه با اين سامانه ها درست است؟  
 باشد. با هم برابر نمي ومانه هاي ي سا )ظرفيت گرمايي ويژه1
 كم تر است. واز مجموع انرژي دروني سامانه هاي  )انرژي دروني سامانه 2
 باشد. با هم برابر مي و)چگالي سامانه ي 3
 با هم برابر است. و)ظرفيت گرمايي سامانه ي 4

-177 است؟با توجه به واكنش سوختن گاز پروپان كدام مطلب درست  
1(0              2(                         3(0                      4( 

براي انتقال يك كيسه سيمان از كف حياط به پشت بام يك بار از بالابر استفاده كرده ايم و بار ديگر از راه پله   178-
 در اين دو روش برابر با كدام گزينه است؟ و  ي مقدار  ها به بالا برده شده است. مقايسه

 در هر دو روش متفاوت است.                    و  )1
 متفاوت است.يكسان و)2 
 يكسان است.                          متفاوت و)3
 در هر دو روش يكسان است.  و  )4 
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كربن........................ مي باشد و براي يك محلول، حالت استاندارد حالت استاندارد ترموديناميكي عنصر   179-
 ترموديناميكي ......................... در نظر گرفته مي شود.

 غلظت يك مولار  –)الماس 2غلظت يك مولال                                         –)گرافيت 1
 غلظت يك مولال –)الماس 4غلظت يك مولار                                           -)گرافيت3

-180 كدام مطلب درست است؟ 
 تر است. )آنتالپي سوختن يك مول پروپان به حالت گاز، از آنتالپي سوختن يك مول پروپان به حالت مايع در شرايط يكسان كم1
 ي هيدروژن از بقيه بالاتر است. ويژه)در ميان گازها، ظرفيت گرمايي 2
 دهد.                                                  هنگامي منفي است كه محيط روي سامانه كار انجام مي )مقدار 3
 )حل شدن آمونيوم نيترات در آب گرماده است.4 
 
  




